

# 我省“卡友节”昨日开幕,一直到8月31日,全省17市凭银行卡吃喝玩乐打折

星报讯(记者 樊立慧) 享受美食、看电影、购物……凭张银行卡就可以打折,昨日,2011年安徽省银行卡产业联合营销活动暨“62”银联卡友节启动,从6月2日开始至8月31日结束,历时3个月,在全省17个地市200余家知名大型商场、卖场、超市、宾馆餐饮、影院、旅行社等商户开展。

昨日上午,在安徽省政府金融办、省商务厅、人民银行合肥中心支行指导下,安徽银联联合工、农、中、建、交、邮储、徽商、农信社、招商、中信、光大、兴业、浦发、民生、华夏、东亚、安徽银商共同举办的2011年安徽省银行卡产业联合营销活动启动仪式及“62”银联卡友节开幕式在市

府广场隆重举行。

据介绍,今年的营销分为三季,分别是“爱美食 更爱62银联卡”、“爱购物 更爱62银联卡”和“爱旅游 更爱62银联卡”。活动期间,持62银联卡(卡号62开头,包括借记卡和信用卡)在参与活动商户刷卡消费,单笔消费金额62元以上(含)均有机会参与抽奖。

记者看到,“国际一线豪华品牌展览会”可能最吸引大家的眼球,LV、Chanel、Dior等一线国际名牌最低3折起就可以买到。想知道详细情况吗?可登陆<http://cn.unionpay.com/anhui/>查询。

## 外埠信息

### 工信部报告:央行货币政策加大企业资金压力

6月2日,工业和信息化部网站发布《2011年中国工业经济运行春季报告》。报告称,央行货币政策在有效抑制流动性过剩的同时,也加大了企业资金压力,小企业获取银行贷款难度加大。

今年央行两次加息推动企业融资成本在不断上升,据有关机构测算,中小企业获取银行贷款的综合成本上升幅度至少在13%以上,远远高于一年期贷款基准利率。

报告内容显示,当前生产成本持续上升,企业经营难度增大。1-4月,我国工业生产者购进价格指数同比上涨10.3%,而工业生产者出厂价格同比仅上涨7.0%。劳动用工成本持续提高。继2010年30个省区、市上调最低工资标准(平均幅度达到22.8%)后,今年又有北京、重庆等13个省市再次较大幅度上调最低工资标准,劳动力报酬普遍上涨,进一步提高了企业运营成本。 中证

### 双汇济源工厂昨日重出江湖 管理层“大换血”

据《广州日报》 上周央视新闻联播对其整改进展作了详细报道后,肉制品生产商双汇终于决定让惹起这场“瘦肉精”风波的双汇济源工厂重出江湖。

双汇济源昨日复产。双汇发展前晚发出公告称,济源双汇已经具备了复工的条件。据了解,双汇济源除总

经理外,屠宰、质量、采购的主管也遭到了更换。新任总经理曾经在双汇的品管部任职七八年。

据了解,双汇的人事变动还不止于济源工厂。双汇集团的高层也作了调整:分别任命了主管生产、食品安全、管理、市场信息、公共关系的副总经理。

### 长江旱情对夏粮影响有限 粮价不会大起大落

据《人民日报》 去年以来,受全球恶劣气候、投机资金炒作、生物燃料争夺粮食资源等多重因素影响,国际粮食价格呈现不断攀升态势,据联合国粮农组织统计,今年1月,全球粮食价格指数达到1990年以来最高水平。4月份全球食品价格指数平均为232点,与去年同期相比上升了36%,其中谷物价格指数同比增加了71%,创历史新高。

对此,国务院发展研究中心研究员程国强认为,综合

多方面因素考虑,本轮国际粮价上涨尽管会给国内市场带来巨大的输入性压力,但并不会改变我国粮食市场供求基本平衡的总体格局。同时专家分析,干旱对湖北、湖南、江西等省夏粮影响不大,旱情对农业的减产预期主要体现在水稻上,只要抗旱措施得力,水稻生产仍有回旋余地,保持国内粮食市场和价格稳定的机制已初步形成,国内粮价出现大幅上涨的可能性不大。

## 本地财经

### 合肥部分重点工业产品结构“变身”

星报讯(陈伟 记者 沈娟娟) 记者从合肥市统计局了解到,今年以来,该市部分重点工业产品产量保持较快增长的态势,产品结构进一步深化。

数据显示,1-4月份,液晶(LCD)电视机产量达到

1034万台,占彩电的90.4%,同比提升19.5个百分点;排量1-1.6升轿车产量为46万辆,占轿车的76.5%,提升31.6个百分点;新增的笔记本电脑和液晶显示屏产量分别达到12.5万台和242.9万片。

### 我省后期水产品市场正常供应偏紧

星报讯(记者 俞宝强) 去年10月份以来,我省降雨异常偏少,已使全省269条小型河流断流,10座中型水库接近死水位,266座小型水库干涸,山库区和农村烟火塘几乎全部干涸。此次干旱持续时间长,受灾面积大,全省17个市渔业生产全部遭受严重影响。

据各上市汇报总,截至5月31日,全省受灾水产养殖面积399万亩,因旱干涸养殖水面149万亩,损失

成鱼148万吨,损失鱼种36万吨,比原先预计少繁育水产苗种84亿尾,直接经济损失21.4亿元。旱情加剧,许多养殖户被迫干塘,把一些正处于生长期的成鱼提前捕捞卖掉,以减轻水体的承载能力,由于水产品大量提前上市,将导致四季度水产品消费旺季市场供应偏紧。业内分析,我省后期水产品市场正常供应偏紧。

近日,上海广播电视协作网9家媒体单位莅临华信药业芜湖生产基地,进行了为期三天的参观考察。中国微量元素科学学会副理事长王广仪教授,北京大学生命科学学院宋云教授同期抵达,共同参观了华信药业正在打造的中国最大的硒制剂产业基地。

当天上午,在华信药业公司及芜湖广电局等领导的陪同下,上海媒体和各界专家一同参观了华信药业芜湖生产基地花园式厂区,并考察了GMP多功能车间。华信

## 华信药业与时俱进 战略合作风起东方

药业芜湖生产基地坐落于对外开放城市江城——芜湖市经济技术开发区凤鸣湖畔,占地面积为48000平方米,基地目前配备了片剂、胶囊剂和口服液3条生产线,所有产品都按照药品标准生产,空气净化达到30万级,可年产片剂15亿片、胶囊4亿粒、口服液800万瓶,充分满足多剂型产品的生产需

要。上海媒体还与华信药业签署了长期战略合作伙伴关系,承诺全力支持华信药业在上海的发展,为华信药业在“长三角”的快速发展奠定了坚实的基础。

目前,华信药业已成为集生物制药、科技开发、多业经营于一体的现代化高科技企业,拥有芜湖和界首两大生产基地,

全部实现GMP认证,标志着华信药业的生产制造体系和质量监督体系都达到了世界先进水平。

据悉,华信药业立足于国际化大都市上海打造的以硒为特色的大保健平台——“惠之信”高端电子商务平台也将于今年8月在浦东全面启动,届时将为广大消费者提供更方便、快捷的健康消费、服务平台,至此华信药业“立足华东,放眼全国”的战略规划基本形成。

## 财经微博秀



研祥高科技控股集团董事局主席

陈志列 6月3日 11:01

判断一个企业内部沟通是否流畅,就是数数这个公司的门有多少?是玻璃门还是木质门?就知道这个公司的大致文化和沟通效率是怎样的了。想把事干好,就把门拆掉!



国家能源专家咨询委员会委员

林伯强 6月3日 09:55

“长江水利委员会防汛抗旱办公室巡视员王井泉坦承,三峡工程设计时确实没有充分考虑大坝建成后对生态环境的不利影响。”由于我们对生态环境的无知,是无法充分考虑的。



耶鲁大学管理学院金融经济学教授

陈志武 6月3日 11:31

在香港上市的只是阿里巴巴集团下的一分公司,可是许多股民还是以为自己买的是包括支付宝在内的阿里巴巴资产股权。这种上市方式不仅有误导性,而且从这次支付宝的交易中,明显看出中国公司的公司治理问题。



世华智业集团董事长、北京华夏管理学院校长

姜岚昕 6月3日 17:05

亚洲首富孙正义谈创业: 1.最初拥有的只是梦想和毫无根据的自信而已,但是所有的一切都在这里开始。2.创业,如果不去彻底追求、研究,就无法尝到成功的果实。3.创业最关键的是选择什么样的行业。4.为了选好这个行业,花几年的时间都是值得的。



财政部财政科学研究所副所长、研究员、博导

刘尚希 6月3日 16:29

个税改革的方向也应当是简税制、宽税基、低税率、严征管。当前在是否应综合征收、按照家庭征收以及免征额高低等问题上,都涉及到一个共同的问题,即是否更公平。大家对公平的理解五花八门,其实最后的结果就是社会不同阶层博弈之后的妥协。

